
 

 

 

 

 

 

 

 

 

東公園一帯整備に関する WEB アンケート 

調査結果概要 
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１．調査概要 

１－１ 調査の目的 

・東公園の一帯整備に関して、可能な限り幅広く市民の考え方や意向を把握し、基本構想に反映

するため、WEB アンケートを実施する。 

・WEB アンケートの内容は、ワークショップでの意見交換を補完することを見据え、東公園の

“いま“と“未来のすがた”に着目し、「現状のよいところ・問題点」、「どのような場所になると

よいか」について意見を伺うものとする。 

 

１－２ 実施期間 

・令和７年４月１５日（火）～令和７年６月１日（日） 

 

１－３ 調査対象者および配信方法 

①一般市民 

・市 HP にて、WEB アンケートの案内と回答フォームの URL を掲載。 

・公式 LINE にて、WEB アンケートの案内と回答フォームの URL を配信。 

・ワークショップ（計２回開催）にて、QR コードを掲載した WEB アンケートの案内チラシを配

布。 

 

②学生（中学３年生及び高校２年生） 

・市内の中学３年生（天王中、藤浪中、神守中、暁中：計 505 名）及び市内の高校２年生（津島

高、津島東、北翔高：計 742名）を対象に、QR コードを掲載した WEB アンケートの案内チラ

シを配布。 

 

③スポーツ関係団体 

・スポーツ協会理事会、スポーツ少年団本部役員会、スポーツ推進委員会、ホワイトウイングズ

運営委員会にて、QR コードを掲載した WEB アンケートの案内チラシを配布。 

 

１－４ 回答数 

一般市民 学生 スポーツ関係団体 

288 件 528 件 

（回収率：42.3％） 

50件 

計 866件     
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２．調査結果 

※回答結果の割合は小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が 100％とならない。 

●回答者の属性 

問１ あなたの性別を教えて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢を教えて下さい。（４月１日現在）※学生は調査対象外 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいの小学校区を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20歳未満(n=2)

0.7% 20～29歳

(n=14)

4.9%

30～39歳

(n=48)

16.7%

40～49歳

(n=63)

21.9%50～59歳

(n=79)

27.4%

60～69歳

(n=51)

17.7%

70歳以上

(n=28)

9.7%

無回答(n=3)

1.0%

（n=288）

20歳未満(n=1)

2.0%

20～29歳(n=1)

2.0%
30～39歳

(n=1)

2.0%

40～49歳

(n=14)

28.0%

50～59歳

(n=17)

34.0%

60～69歳

(n=10)

20.0%

70歳以上

(n=6)

12.0%

（n=50）

男性(n=32)

64.0%

女性(n=18)

36.0%

（n=50）

男性(n=235)

44.5%
女性(n=279)

52.8%

無回答(n=14)

2.7%

（n=528）

男性(n=121)

42.0%
女性(n=161)

55.9%

無回答(n=6)

2.1%

（n=288）

東小

(n=8)

16.0%

西小

(n=8)

16.0%

南小

(n=8)

16.0%

神守小

(n=9)

18.0%

蛭間小(n=3)

6.0%

高台寺小(n=3)

6.0%

神島田小

(n=5)

10.0%

市外在住

(n=6)

12.0%

（n=50）

一般市民 学生 スポーツ関係団体 

一般市民 スポーツ関係団体 

東小(n=57)

19.8%

西小(n=37)

12.8%

南小(n=41)

14.2%

北小(n=18)

6.3%

神守小(n=48)

16.7%

蛭間小(n=21)

7.3%

高台寺小(n=15)

5.2%

神島田小(n=31)

10.8%

わからない

(n=3)

1.0%

市外在住(n=13)

4.5%

無回答(n=4)

1.4%

（n=288）

一般市民 学生 スポーツ関係団体 

東小

(n=92)

17.4%

西小

(n=14)

2.7%

南小

(n=48)

9.1%
北小

(n=44)

8.3%神守小

(n=84)

15.9%蛭間小

(n=37)

7.0%

高台寺小

(n=38)

7.2%

神島田小

(n=64)

12.1%

わからない

(n=17)

3.2%

市外在住

(n=73)

13.8%

無回答(n=17)

3.2%

（n=528）
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問４ あなたの職業を教えて下さい。※学生は調査対象外。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 東公園や公園内にある施設を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あり(n=47)

94.0%

なし

(n=3)

6.0%

（n=50）

会社員、公務員

(n=31)

62.0%自営業

(n=4)

8.0%

アルバイト・

パートタイマー

(n=9)

18.0%

主婦・主夫

（家事専業）

(n=2)

4.0%

学生(n=1)

2.0%

無職(n=2)

4.0%

無回答(n=1)

2.0%

（n=50）

あり(n=443)

83.9%

なし(n=85)

16.1%

（n=528）

あり(n=261)

90.6%

なし

(n=27)

9.4%

（n=288）

会社員、公務員

(n=127)

44.1%

自営業

(n=17)

5.9%

会社経営者・

会社役員(n=9)

3.1%

アルバイト・パート

タイマー(n=60)

20.8%

主婦・主夫

（家事専業）

(n=38)

13.2%

学生(n=2)

0.7%

無職(n=23)

8.0%

無回答(n=6)

2.1%
その他(n=6)

2.1%

（n=288）

一般市民 スポーツ関係団体 

一般市民 学生 スポーツ関係団体 

※公園内にある施設： 

多目的広場、錬成館、市営球場、市営庭球場、サッカーコート、津島総合プール（現

在休止中）、児童科学館など 
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（問５で「利用したことがある」とお答えいただいた方） 

問６-１公園内施設のうち、利用したことがある施設を教えて下さい。 

※当てはまるもの全てを選択 

○一般市民・学生・スポーツ関係団体ともに、「公園部分（複合遊具・砂場・芝生広場など）」

の利用割合が最も高く、次いで「児童科学館」の利用割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

82.4%

49.4%

18.8%

14.9%

26.8%

43.3%

77.0%

3.1%

89.4%

38.8%

14.2%

15.6%

32.1%

25.1%

65.5%

1.6%

4.1%

80.9%

66.0%

23.4%

29.8%

34.0%

53.2%

70.2%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園部分

（複合遊具・砂場・芝生広場など）

錬成館（武道場）

市営球場

市営庭球場

多目的広場

（サッカー、ソフトボール、グランドゴルフなど）

津島総合プール（現在休止中）

児童科学館

わからない

その他

一般市民(n=261) 学生(n=443) スポーツ関係団体(n=47)
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（問５で「利用したことがある」とお答えいただいた方） 

問７-１現状の東公園や公園内施設のよいところについて、あなたの考えに近いものを教えて下さい。 

    ※上位３つを選択 

○一般市民・学生・スポーツ関係団体ともに、「子どもの遊び場や遊具が充実している」の割

合が最も高くなっている。（特になしを除く。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※ｎ値は、得点を示す。また、一般市民・学生・スポーツ関係団体の n値は、各属性における得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目に良いところ×３点）＋（２番目に良いところ×２点）＋（３番目に良いところ×１点） 

(n=78)

(n=361)

(n=7)

(n=128)

(n=487)

(n=35)

(n=262)

(n=524)

(n=41)

(n=167)

(n=170)

(n=21)

(n=165)

(n=190)

(n=22)

(n=34)

(n=149)

(n=6)

(n=46)

(n=52)

(n=10)

(n=74)

(n=51)

(n=19)

(n=23)

(n=54)

(n=4)

(n=9)

(n=24)

(n=2)

(n=126)

(n=121)

(n=30)

(n=233)

(n=171)

(n=34)

(n=23)

(n=71)

(n=1)

(n=188)

(n=225)

(n=43)

(n=10)

(n=8)

(n=7)

多様な人々と交流するためのスペースが充実している

施設の利用料金が適切である

希望する時間帯に施設を利用できる

施設の予約が取りやすい

自宅や学校・職場からの交通アクセスがよい

公園内の施設・設備が充実している

利用したいスポーツ種目や活動を行うための
施設・設備が充実している

子どもの遊び場や遊具が充実している

散歩やジョギングができる遊歩道が整っている

緑や草花などの自然環境が整っている

休憩するためのスペースが充実している

駐車場が十分にある

わからない

特になし

その他

5.0%

8.2%

16.7%

10.7%

10.5%

2.2%

2.9%

4.7%

1.5%

0.6%

8.0%

14.9%

1.5%

12.0%

0.6%

13.6%

18.3%

19.7%

6.4%

7.1%

5.6%

2.0%

1.9%

2.0%

0.9%

4.6%

6.4%

2.7%

8.5%

0.3%

2.5%

12.4%

14.5%

7.4%

7.8%

2.1%

3.5%

6.7%

1.4%

0.7%

10.6%

12.1%

0.4%

15.2%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

一般市民(n=1566) 学生(n=2658) スポーツ関係団体(n=282)
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（問５で「利用したことがある」とお答えいただいた方） 

問８-１現状の東公園や公園内施設の問題点について、あなたの考えに近いものを教えて下さい。 

    ※上位３つを選択 

○一般市民・学生は「公園内の施設・設備が不十分である」、スポーツ関係団体は「利用した

いスポーツ種目や活動を行うための施設・設備が不十分である」の割合が最も高くなってい

る。（特になしを除く。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※各設問のｎ値は、得点を示す。また、一般市民・学生・スポーツ関係団体の n値は、各属性における得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目の問題点×３点）＋（２番目の問題点×２点）＋（３番目の問題点×１点） 

(n=291)

(n=240)

(n=58)

(n=180)

(n=209)

(n=71)

(n=140)

(n=117)

(n=13)

(n=92)

(n=88)

(n=7)

(n=62)

(n=163)

(n=1)

(n=205)

(n=231)

(n=35)

(n=57)

(n=87)

(n=9)

(n=15)

(n=66)

(n=3)

(n=16)

(n=48)

(n=12)

(n=19)

(n=32)

(n=4)

(n=112)

(n=146)

(n=23)

(n=60)

(n=89)

(n=4)

(n=34)

(n=209)

(n=2)

(n=205)

(n=875)

(n=28)

(n=78)

(n=58)

(n=12)

利用したいスポーツ種目や活動を行うための
施設・設備が不十分である

子どもの遊び場や遊具が不十分である

散歩やジョギングができる遊歩道が整っていない

樹木や草花などの自然環境が整っていない

休憩するためのスペースが不十分である

多様な人々と交流するためのスペースが不十分である

施設の利用料金が高い

希望する時間帯に施設を利用できない

施設の予約が取りづらい

自宅や学校・職場からの交通アクセスが悪い

駐車場が少ない

わからない

特になし

その他

公園内の施設・設備が不十分である

18.6%

11.5%

8.9%

5.9%

4.0%

13.1%

3.6%

1.0%

1.0%

1.2%

7.2%

3.8%

2.2%

13.1%

5.0%

9.0%

7.9%

4.4%

3.3%

6.1%

8.7%

3.3%

2.5%

1.8%

1.2%

5.5%

3.3%

7.9%

32.9%

2.2%

20.6%

25.2%

4.6%

2.5%

0.4%

12.4%

3.2%

1.1%

4.3%

1.4%

8.2%

1.4%

0.7%

9.9%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40%

一般市民(n=1566) 学生(n=2658) スポーツ関係団体(n=282)
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（問５で「利用したことがある」とお答えいただいた方） 

問９-１今後、東公園がどのような空間になれば、今以上に訪れたいと思いますか。 

あなたの考えに近い項目のうちに近いものを教えて下さい。※上位３つを選択 

〇一般市民・学生・スポーツ関係団体ともに、「天候に左右されず年間を通して快適にスポー

ツが楽しめる空間」の割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３  ※各設問のｎ値は、得点を示す。また、各属性の n値は、得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目に良いところ×３点）＋（２番目に良いところ×２点）＋（３番目に良いところ×１点） 

(n=336)

(n=688)

(n=103)

(n=208)

(n=281)

(n=60)

(n=81)

(n=191)

(n=41)

(n=6)

(n=59)

(n=8)

(n=250)

(n=296)

(n=21)

(n=166)

(n=94)

(n=9)

(n=82)

(n=113)

(n=1)

(n=116)

(n=208)

(n=8)

(n=52)

(n=51)

(n=9)

(n=66)

(n=77)

(n=5)

(n=29)

(n=52)

(n=3)

(n=97)

(n=143)

(n=8)

(n=17)

(n=123)

(n=0)

(n=1)

(n=43)

(n=0)

(n=27)

(n=221)

(n=3)

(n=32)

(n=18)

(n=3)

特になし

その他

多様な人々との交流やにぎわいが生まれる空間

年齢や障がいの有無などに関わらず誰もが楽しめる空間

発表会や展示会など、文化的な活動ができる空間

災害時に有効活用できる空間

今のままでよい

天候に左右されず年間を通して
快適にスポーツが楽しめる空間

試合の観戦やスポーツイベントの開催など、
誰もがスポーツに親しむことができる空間

市民大会や地区大会などの
スポーツ大会が開催可能な空間

スポーツに関するボランティア活動ができる空間

子どもが遊び場や遊具などで安心して遊べる空間

散歩やジョギングなど気軽に健康づくりができる空間

樹木や草花が多く自然が感じられる空間

ゆっくりと休憩ができる落ち着いた空間

わからない

21.5%

13.3%

5.2%

0.4%

16.0%

10.6%

5.2%

7.4%

3.3%

4.2%

1.9%

6.2%

1.1%

0.1%

1.7%

2.0%

25.9%

10.6%

7.2%

2.2%

11.1%

3.5%

4.3%

7.8%

1.9%

2.9%

2.0%

5.4%

4.6%

1.6%

8.3%

0.7%

36.5%

21.3%

14.5%

2.8%

7.4%

3.2%

0.4%

2.8%

3.2%

1.8%

1.1%

2.8%

1.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40%

一般市民(n=1566) 学生(n=2658) スポーツ関係団体(n=282)

※各設問のｎ値は、得点を示す。また、一般市民・学生・スポーツ関係団体の n値は、各属性における得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目の希望×３点）＋（２番目の希望×２点）＋（３番目の希望×１点） 
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（問５で「利用したことがある」とお答えいただいた方） 

問１０-１その他、東公園や公園内施設について、ご意見・ご質問がありましたら教えてください。  

     ※自由回答 

〇利用したことがあるとお答えいただいた方（n=751）のうち、246件の自由回答があった。 

〇一般市民・学生・スポーツ関係団体ともに、総合プールに関する意見が最も多い。 

 （意見の詳細は次頁以降に示す。） 

 

分類 

意見数 

一般市民 

（件） 

学生 

（件） 

スポーツ

団体 

（件） 

全体計 

（件） 

全体割合

（％） 

①公園全体 

子どもの利用 4 2 0 6 2.4％ 

遊具・遊び場 2 5 0 7 2.8％ 

健康づくりの利用 1 0 0 1 0.4％ 

自然環境 2 0 0 2 0.8％ 

休憩スペース 2 1 0 3 1.2％ 

喫煙スペース 2 0 0 2 0.8％ 

バリアフリー 1 0 0 1 0.4％ 

トイレ 7 8 0 15 6.1％ 

ランニング・ウォー

キングコース 
2 1 0 3 1.2％ 

 総合プール 34 15 3 52 21.1％ 

②個別施設 

錬成館 2 0 1 3 1.2％ 

卓球場 2 3 1 6 2.4％ 

弓道場 0 3 0 3 1.2％ 

市営球場 2 3 2 7 2.8％ 

市営庭球場 4 3 4 11 4.5％ 

バスケットコート 1 13 0 14 5.7％ 

児童科学館 4 1 0 5 2.0％ 

総合体育館（新設） 1 2 11 14 5.7％ 

サッカーグラウンド

（新設） 
2 2 0 4 1.6％ 

その他施設 4 3 2 9 3.7％ 

③交通アクセ
ス・駐車場 

交通アクセス 6 3 5 14 5.7％ 

駐車場 4 1 0 5 2.0％ 

④にぎわい 
イベント 4 2 0 6 2.4％ 

飲食店等の商業施設 7 2 0 9 3.7％ 

⑤防災 防災 2 1 0 3 1.2％ 
⑥防犯・安全

対策 
防犯・安全対策 5 4 0 9 3.7％ 

⑦その他 その他 9 5 0 14 5.7％ 

⑧特になし 特になし 3 15 0 18 7.3％ 

  合計 119 98 29 246 100.0％ 
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①公園全体に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

子どもの
利用 

一般市民 30～39歳 

・子どもが歩き始めた頃に、車がこない安全、転んでも怪我をす
る可能性が低い芝生があるので利用し始めました。その際に芝
生に動物の糞が頻繁に落ちていたこと、キノコが生えていたこ
とに衛生面の不安を感じて、利用を控えたことがあります。改
善していただけましたら、とてもありがたいです。どうぞよろ
しくお願いします。 

・赤ちゃんを連れて入れるトイレが少ない。おむつ替えができる
トイレをもっと増やしてほしい。錬成館側のトイレが和式しか
なく子供がトイレが出来ず困ったので洋式を増やしてほしい。
草が多く蚊が多いので草刈りをもう少し頻繁にしてもらえる
と助かる。 

・広くていい公園だと思うので、子どもがもっと安全に遊べるよ
うな環境が整うと利用しやすくなって嬉しいです。 

・午前中以外、小学生以上がいると小さい子ども達が遊びづら
い。そういう子達の溜まり場になっていてなっていて遊べない
になっている。 

学生 － 

・子供たちの活気があり自然豊かなよい場所です 

・錬成館以外はあまり行ったことがないですが、地域の子供が怪
我無く安心して遊べるといいです。 

遊具・ 
遊び場 

一般市民 

30～39歳 

・乳児が遊べる小さめの遊具の設置を希望します。小さめの滑り
台やブランコなど。プールが休止中だが、いつから使えるよう
になるかが知りたい。屋内プールがあると嬉しい。東公園では
ないが、近所に歩いて行ける公園がないので小さな公園を作っ
たり今ある公園を充実させてほしい。 

40～49歳 
・遊具がありますが、もう少しあると、飽きずに楽しめるんじゃ
ないかと思います。科学館も、もう少し工夫して欲しい。一度
来て再度訪れてみたいとは思えないかもしれません。 

学生 － 

・裏のほうが草が多くて取りずらい、遊具をもっと増やしてほし
い 

・遊具がボロボロで使いにくい 

・遊具を増やしてほしい。中高生でも遊べるような物 

・スポーツができ、子供が遊べる遊具、散歩ジョギングができる、
飲食店 

・以前あったタイヤがつるされている遊具は戻らないですか。 

健康づく
りの利用 

一般市民 50～59歳 

・すべての世代の健康に特化した公園づくり。今はどちらかと言
うと子どもたち、子育て世代向け。世の中、ジムやヨガ、サウ
ナなどがはやっている。どれも月額が高く、利用しづらい。公
共料金であれば、利用しやすくなり、平日は、時間のある世代
たちが利用できる。夜や休日は、働く世代が利用する。人が集
まれば、休憩、食事にする場所も必要となる。食事に関しても
健康づくりに特化できる。健康づくりに特化する津島で、消滅
可能性都市を払拭していただきたい。 

自然環境 一般市民 20～29歳 
・緑豊かな公園が近くにないので、季節の花などをより多く楽し
める癒される空間ができたら嬉しいなと思います。アクセスの
手段が増えると気軽に行けるのではないかなと思います。 
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分類 区分 年齢 意 見 

40～49歳 
・ベンチや木陰がもっとあると嬉しいが、それが壊れていたり、
鬱蒼とした雰囲気なって欲しく無いです。自然を感じられ、ゆ
っくり過ごせれる空間が欲しいです 

休憩 
スペース 

一般市民 50～59歳 

・夏は日陰がない。冬は風が強い。年中通してもっと利用しやす
くなると良い。 

・日差しや雨が防げるような休憩スペースがあったり、清潔感の
ある施設になるといいと思います。 

学生 － ・日陰を増やしてほしい。 

喫煙 
スペース 

一般市民 30～39歳 

・公園近くに喫煙スペースがあって不満です。スポーツのコーチ
が周りに小さい子が遊んでてもタバコふかしていて改善して
欲しいです。 

・公園内にベンチを増やして欲しい。喫煙場所変更して欲しい。 

バリア 
フリー 

一般市民 40～49歳 
・障害児も安心して遊べる場になって欲しいです。 

トイレ 

一般市民 

40～49歳 

・トイレを新しくして欲しい。薄暗くて、和式なので子供が入り
たがらない。 

・トイレがとにかく古く汚い。もう少し快適に使えるようにして
頂きたい。スケートボード広場のアスファルトをもう少し良い
状態にして頂きたい。 

・利用しやすいイメージがある施設は、駐車場の停めやすさ、ト
イレの清潔さは重要に思います。若い人を集めるには、ドトー
ルのようなカフェを設置するのが集客に繋がりそうです。スポ
ーツ出来る施設ということで、スポーツや公園で利用後に手洗
い出来る箇所があると良いと思います。 

・屋外に子どもからお年寄りまで安全に使用できるバリアフリ
ーのトイレを設置してほしい 東公園に鉄棒を設置してほし
いトイレ。 

50～59歳 
・トイレの整備、清潔維持、付近の用水に亀が大量発生で気持ち
悪いから退治してもらいたい、そのための付近の用水のヘドロ
清掃。 

60～69歳 
・トイレを増やす。清潔にたもつ。日陰を作る。プールを利用し
たい。 

70 歳以上 ・トイレ箇所の増設。 

学生 － 

・トイレをもっときれいにしてほしい 

・綺麗なトイレがほしい 

・トイレが汚い 

・トイレを改装してほしいです 

・トイレがきれいだと行こうと思う。 

・トイレを改修してほしい 

・衛生環境を整備してほしい 

・錬成館裏のトイレが不潔だと感じたので余裕があれば改装を
お願いします。 
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分類 区分 年齢 意 見 

ランニン
グ・ウォ
ーキング
コース 

一般市民 
50～59歳 

・子育ても一段落したので、最近は利用してないので、状況がわ
かりませんが、近隣市町村のように温水プールや室内ジムを設
置  してもらいたいです。天王川公園のような足腰に優しい
ウォーキング、ランニングコースがあると嬉しいです。アイプ
ラザの方も設備ができると嬉しいです。 

60～69歳 ・近隣と合わせ、ウォーキングコースの整備。 

学生 － 
・天王川公園のように周回できるランニングコースがあればよ
い。1周１ｋｍぐらいで 
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②個別施設に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

総合 

プール 
一般市民 

20～29歳 

・プールをまた使えるようにして欲しいです。 

・プールを復活させて欲しいです。プラネタリウムがあるのは珍
しいのでもっと宣伝して欲しい。 

30～39歳 
・プールを再開してください。望むのはそれだけです。 

・プールを再開してほしい、もう少し遊具など綺麗にしてほしい 

40～49歳 

・砂場もあり、広場もよいし、遊具も揃っているし、駐車場も広
くてよい。プラネタリウムがあるのも含めて最高です！！です
が、外のトイレは汚いし、子供が怖がってる。砂場があるし、
草木も多いので、もう少し水場（手足洗い）があると良いです。
又、津島には唯一プールがない。。東公園には環境があるのに、
他の市に行くしかなく、勿体ないと感じています。天王川は遠
いため、こちらの公園で遊ばせることが多いので、是非ご検討
ください。 

・温水プールを改修して、利用できるようにしてほしい 

・プールを使用できるようにして欲しい。綺麗なトイレを増やし
て欲しい。 

・プールを直して使えるようにしてほしい。夜も公園やその周辺
でジョギングや散歩がしやすいように、照明や歩道の整備をし
てほしい(途切れずグルグルと周回できる形がなおよし) 

・他の市はプール低額料金で遊べるが、津島市は壊れているの
か、使えない。せっかくならスライダーなどあるようなプール
があれば嬉しい！津島市に無いものを作るべきだとおもう。天
皇川公園と同じようなものではなく、また違うスポーツに親し
める公園であると良い！何か食べ物屋さんがあると良いとお
もう。天皇川公園の屋根をつけるならプールを直すべき！！！
雨の日も遊べるなら、科学館内を設備して、室内遊具をたくさ
ん置いて、小さい子が安心できる場所を作るべき。大きい子は
プールで遊べるのでプールを直してください。 

・プールを直してほしいです。スケートパークを作ってほしいで
す。 

・プールを直してほしい 

・プールの再開。未就園児と中学生が同じ遊具で遊んでいる事が
あり、危ないと感じることがある。 

・プール復活希望！科学館の存続も希望！ 

・早くプールを直して、球場も新しくして欲しい 全体的に改装
して新しい施設にして欲しい 

・プールを再開してほしい 

・プールをしっかりしたもののにして小中学校のプールを無く
して市民プールを使えばいいと思う。整備費も縮小できるしい
いと思う。 

50～59歳 

・施設が老朽化していて残念です。特にプールは早く修繕してい
ただきたいです。また、スケートボードのコースを他の自治体
に先駆けて作ったことをもっと PR しても良いと考えていま
す。 

・施設が古い ジム、プールなどがない 
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分類 区分 年齢 意 見 

・子供が小学生の頃にプールで行っていた水泳教室をよく利用
していました。またプールが使えるようになるといいと思いま
す。 

・屋内プールの再開。少年野球、ソフトボール場、サッカー場の
各ボールが干渉しない距離感と移動の為の通路の設置を希望 

・室内プールが改修されないので祖父江の杜まで行かなくては
いけないので早く直して頂きたいです 

・年中使える充実した温水プール施設が欲しい。 

・プールの再開はないでしょうか 

60～69歳 

・プールが利用できるといいと思う 

・費用がかかるとは思いますが、プールの施設の再開を望みます 

・プールを復活させてください！！ 

・プールを早く使用できるようにして欲しい 

・プールを改設してもらいたい。児童科学館の展示室は壊れたも
のばかりで恥ずかしい。グランド整備をしっかりしてほしい。
トイレのバリアフリー化 

70 歳以上 

・温水プールを復活してほしい 

・プールの施設が使えないのが残念です 

・屋内プールが何年も使えてないので、早く使える様にして欲し
い 

無回答 

・屋内プールを再開してほしいです。プールの時は子供を連れて
行くのに清洲のアルコまで連れて行かなくてならないので宜
しくお願い致します。 

・屋内プールを使えるようにして欲しい。 

学生 － 

・現在、休止中のプールが再び開いたらとても嬉しいです。 

・プール復活して下さい 

・プールは飾りであるんですか？ 

・津島市総合プールの建て替えはいつですか 

・津島総合プールを直してほしい 

・壊れた屋内プールの早期修復 

・室内温水プールを以前に利用していました。子供の水泳教室と
ても良かったです。気軽に利用出来て良かったので、また復活
すると良いなと思います。 

・屋内プール建替えをし、市外からでも訪れたくなるような場所
を作ると地域活性化につながると思う。例：飛島プール 

・プールを早く使いたい 

・プールが倒れてきそうで怖い 

・プールを復活させてください 

・天王川公園にスタバを誘致するよりもまず先に 屋内プール
の整備をして欲しかった。特に 神守中学にはプールが無く、
津島市の教育には、偏りと設備不備が目立つように思う。錬成
館についても、特に夏場の剣道の試合の安全性を考えれば、冷
房設備を整えることが急務。 

・東公園内のプール施設を復活させてほしいです。 
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分類 区分 年齢 意 見 

・市営でもスライダーが充実したプールが他の市にはある。予算
がかかるのはわかるが、多くの人が訪れたいと思えるプールを
つくってほしい。市営球場など既存施設も老朽化でヒビ割れが
目立つ。 

・プールが復活して欲しいです せっかくなら他の市町村の方
も呼び込める様なプールがよいと思います。（市民と入場料を
分ける） 

スポーツ
関係団体 

50～59歳 ・屋内、屋外のプールをなんとかしないと 

60～69歳 

・とにかく施設が古くて、公式試合会場として問題がある。プ
ールも再開してほしい。体育館もあればいい。 

・川や用水の多い地区水の事故防止のためまた、夏の以上に暑
い対策として室内プールだけでも再開して欲しい 

錬成館 

一般市民 40～49歳 

・錬成館のトイレ改修、エアコンをつけて欲しい 

・市内の人と市街の人との利用料金が同じなのはおかしいと思
う。武道場の値段ですが、税収のためにも、市街の方は料金は
上がるべきだと思います。 

スポーツ
関係団体 

50～59歳 
・錬成館の空調設備を整えて欲しい。他の地域からきた人達から
エアコン等の設備を整えて欲しいといつも言われています。 

卓球場 

一般市民 
40～49歳 

・卓球場に、家庭用でいいし、募金でもいいのでクーラー付けて
ほしい。 

70 歳以上 ・卓球場の環境が悪すぎる 

学生 － 

・卓球場をもっときれいにしてほしい。 トイレをきれいにする 

・錬成館の卓球場に冷房などをつけてほしい 

・錬成館の卓球場をもっときれいにしてほしいのとクーラーを
つけてほしい 

スポーツ
関係団体 

50～59歳 

・中学校で卓球部に所属して頑張っている子供たちが自主練習
として卓球場を利用してます。子供たちのために卓球台を増や
して、冷暖房を設備してほしいです。なかなか練習する場所が
なくて東公園の卓球場が安価で貴重な練習場所となってます。
どうかご検討よろしくお願いいたします。 

弓道場 学生 － 

・弓道場を綺麗にしてほしい。扉の開け閉めがしずらい時があ
る。 

・整備する時に、今利用している施設（錬成館）での練習が休み
になることなく利用できるような形で整備していただけたら
と思います。練習館はとても良い武道場なのでこんな身近で利
用させていただけることに感謝しています。弓道場の観覧席を
整備して欲しい。でもそのままのほうが趣があるような気もし
て悩みます 

・錬成館、弓道場、プールの改修して欲しい。弓道場を高校生だ
けでも使用可能にして欲しい。設備改修後は、利用価格が多少
上がっても仕方ないと思う。 

市営球場 

一般市民 
50～59歳 ・再度、夏の高校野球の大会ができるように整備してほしい。 

70 歳以上 ・球場にナイター施設を希望する、 

学生 － 

・市営球場のネットや柵、壁、スコアボード、観客席、芝などが
ボロボロなのでもう少し新しくしてください 

・市営球場の時計などの設備を直してほしい。津島総合プールの
再開。 
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分類 区分 年齢 意 見 

・野球場を利用させてもらっています。高校野球においても市
外、県外からも多くのチームが来ます。「津島市営球場」のリ
ニューアルが津島市の活性化につながっていくと考えていま
す。 

スポーツ
関係団体 

50～59歳 

・お世話になります。市営球場を外野に芝生などはって A面のみ
のグランド、電光掲示板、ナイター設備の新設 その他グラン
ド内の改修工事 

・スポーツ施設特に野球場の整備をお願いしたい外野芝生、照明
施設など、高校野球の夏の予選をもう一度やれる施設にアップ
デートして欲しい 

市営 

庭球場 

一般市民 

30～39歳 
・天王川公園のトイレ設備がこれから工事されるように東公園
のトイレ（テニスコート側）工事して欲しいです 

50～59歳 

・テニスコートをオムニにしてください。 

・庭球場のオムニコート化、ナイター設備希望します 

・仕事をしているため、テニスコートを夜、利用させて頂きたい。
照明はつきませんか？水はけが良くないのが、難点ですね。 

学生 － 

・テニスコートの料金を安くてほしいです。テニスコートがぼこ
ぼこしています。 

・テニスコートの金額を安くしてほしいです。ほかの場所のコー
トに比べたら確かに安いと思いますが、正直コートがぼこぼこ
だったり、砂の偏りがひどかったりでやりにくく状態がいいと
は言えません。なので 200円のままにするのであればもう少し
手入れをしていただきたいです。もしそれが不可能であるので
あれば 200円でもいいので安くしてほしいです。 

・グラスコートやハードコート、オムニコートを作ってほしい
（テニス） 

スポーツ

関係団体 

40～49歳 

・テニスコートの水はけが悪いです。コート内の砂が減っている
のか、石が沢山出てきます。何か改善策はありませんか。他の
市の施設にはナイター設備があるところもあります。１７時以
降も使えると平日の利用者も増えると思います。 

・テニスコートの水はけが悪いので少しの雨で使用出来なくな
ってしまう。またテニスコートの土が減っていてネットが高く
感じる 

・テニスコートの水はけが悪い 観覧席のベンチが壊れていて
座りにくい 砂ぼこりがすごい オムニコートが良いと思う 

50～59歳 
・テニスコートのベンチも古くなっていますし、コートも整備し
て頂ければありがたいです 

バスケッ

トコート 

一般市民 50～59歳 ・バスケの出来る環境を子供達に提供してほしい。 

学生 － 

・バスケットコートの地面を平らにするかコンクリートを流し
てほしい 

・バスケットコートをコンクリートにしてほしい 

・バスケットコートの地面をコンクリートにして、ゴールを新し
いのにする 

・バスケコートを砂じゃなくてゴム製のコートにしてほしい 

・バスケットボールのコートを砂からコンクリートにしてくだ
さい 

・バスケットコートの地面の砂をなくしてほしいです 
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分類 区分 年齢 意 見 

・バスケコートをアスファルトか室内にしてほしい 

・バスケのゴールを使うのをローテーション制にして欲しい 

・バスケコートを硬い素材にしてほしい。 

・バスケットコートを室内にしてラインを引いてほしい。 

・バスケットゴールのように自由に使うことのできるサッカー
ゴールが欲しい 

・バスケットコートの地面をコンクリートにし、ラインを引いて
ほしい 

・バスケットコートを雨が降った後でも使えるようにコンクリ
ートで整備してほしいです。 

児童 

科学館 

一般市民 

40～49歳 

・科学館と称するには恥ずかしい。プラネタリウムは希少性・価
値の高いマシンを活かして注目されてほしい。一階の展示品が
お粗末すぎる。プールは近隣の市営プールに敵わないので、無
理して改修工事にお金かけない方が良い。体育館にしてくれた
ら嬉しい。葉苅よりも広い体育館に…。 

・施設内 1階の展示スペースの展示物に魅力がない。何年も同じ
で、古さを感じる。せっかくプラネタリウムという目玉がある
のに、それ以外の場所に魅力がまるでない。中の喫茶店のメニ
ューも子供向けのものが少ない。中庭部分で魚を飼育していた
ところも無くなってさらに寂しくなった。だが、それゆえ人が
少なく小さい子を遊びに連れて行くのは平日は穴場で重宝も
している。 

・科学館の設備をもう少し充実して欲しいです 

50～59歳 

・先日、児童科学館下の喫茶店に入ったが、ワンオペで忙しかっ
たのか座ると同時に何の説明もなく「ホットね」とメニューを
決められ、生クリームがのったコーヒーが出てきた。アレルギ
ーなどの考慮もなく頼むものを決められ絶句した。 

学生 － 

・プラネタリウムの下の施設、東公園ができた当時、私はたしか
小学生か中学生で理科の理解を深めるのにとても役立った気
がするので、ぜひきちんと復活させて欲しいです。津島市はさ
びれている・お金がない、が昔から住む市民の気持ちだと思う
ので、頑張って欲しいです。 

総合 

体育館 

（新設） 

一般市民 50～59歳 

・他の自治体と比べ一般市民が気軽に使える施設が乏しいと感
じます。野球場、サッカー場、武道館、テニスコート等は充実
しているのは素晴らしいのですが、先述した一般市民が気軽に
使える施設、例えばスポーツジム、体育館、プールが津島市に
はありません。これらを整備することにより健康的な市民が増
えて結果、医療費が減り人口の流出に歯止めがかかり津島市が
住みたい市町村ランキングに載るような自治体になる事を望
みます。 

学生 － 
・もっと公園の施設を増やしたり、屋内でも遊べる施設が欲しい 

・体育館が欲しい 

スポーツ
関係団体 

40～49歳 

・体育館がほしい、テニスコートをオムニに変える 

・天候に左右されない空調が整った体育館が欲しい 

・津島市だけ唯一愛知県内の市でアリーナがありません 恥ず
かしい話です…ぜひ建設を加速してくて下さい 
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分類 区分 年齢 意 見 

50～59歳 

・市民が気兼ねなく借りられる、体育館や会議室など複合施設の
ある建物があると活気も出て収入に繋がると思う 

・市民体育館がない市は恥ずかしい。プールも壊れたまま、直し
てほしい。 

・バドミントン・バレーボール(ソフト、ビーチ)インディアカ等、
学校施設も含めますが、幅広い年齢層が楽しめるスポーツの環
境が少ないので総合体育館は必要だと思います。特に中高年世
代は屋内スポーツを望む方が多い気がします。 

・市内に大きな体育館が無く大人数でスポーツを楽しめる規模
の施設を作って頂きたい。施設を利用するときの申し込み方法
については、分かりやすく誰でも気軽に申し込みが出来るよう
にして頂きたい。施設の利用可能時間帯については、夜でも利
用出来るようにして頂きたい。 

60～69歳 

・そもそも東公園に違和感あり。中央公園では。体育館創設に専
念してほしい。優先順位１位。 

・総合体育館が欲しい。子供の遊具の更なる設置 

70 歳以上 
・総合体育館の早期新設を希望します。 

・総合体育館があるといい 

サッカー

グラウン

ド 

（新設） 

一般市民 

20～29歳 ・サッカーコートの拡充を希望します。 

40～49歳 
・サッカーグラウンドには影がなく夏場の観戦が辛い。また冬は
風を遮るものがなく寒い。 

学生 － 

・ボールが飛んでいかないネットのようなものがついたサッカ
ー専用コートが欲しい。プールを直して欲しい 

・中学生、高校生用の大きさのサッカーゴールが予約など不要で
使える場所が欲しい。 

その他 

施設 

一般市民 

20～29歳 ・サイクリングに関する整備があると良いと思う 

30～39歳 ・ドッグランがあると良いです 

60～69歳 

・ペットも連れて遊べるようにドッグランがあればいいと思う 

・トレーニングルームを作って下さい（管理は民間委託で十分で
す） 

学生 － 

・筋トレできるジムが欲しい 

・無料ジュースが欲しいです。 

・自販機増やしてほしい、暑さ対策とかしてほしい 

スポーツ

関係団体 

50～59歳 
・ナイター活用できたら良いと思います。宿泊施設を充実できた
ら、遠征先の提供もできるし、大きな大会の会場としても使え
る様になったら活性化するのではないかと思います 

60～69歳 
・施設全体にナイターがあり、急な雨天の場合、しのげる場所が
有り、どんなスポーツの大会でも、少しでも、観客席が、欲し
いです。 
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③交通アクセス・駐車場に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

交通 

アクセス 

一般市民 

40～49歳 

・駅からのアクセスが悪いため、市外から訪れる学生さんが大変
そうです。ライドシェアの導入を検討して頂きたいです。 

・レンタサイクルがあれば近くのコンビニに行ける。公園内に大
きな屋根があったら夏場に涼しいと思う。今の駐車場のライン
の間隔が狭すぎる。 

50～59歳 

・今必要なのは、交通アクセスをよくすること。良い箱を作って
も、交通が悪いから、人が集まらない。 

・海部津島地区の、スポーツ大会の運営場所として、交通の便利
さは必要と考えます。 

60～69歳 

・交通環境が、良ければ使いやすいと思います。 

・立地は悪くないのに不便な場所。交通機関も無く、駐車場はあ
るのか無いのかよくわからない線が引いてあって台数も何台
も置ける感じはしない。メインの児童館も暗くて空調も今ひと
つです。スポーツジムとか出来て室内ウォーキングコースもあ
ればいいなぁと思います。スポーツの後にサウナとかシャワー
とかあれば最高かも。見晴らしは悪くないと思うので三階建て
とかあと屋上に天体観測所とかもっと高い建物にして社屋に
貸出とか良いと思います。 

学生 － 

・交通が不便 

・弓道の大会の時、津島駅や青塚駅から歩いてくる方をよく見か
けます。バスなどの公共交通機関が駅から公園まであると嬉し
いです。学生でも利用できる値段だとなお嬉しいです。 

・交通の便をもっと良くして欲しい 

スポーツ
関係団体 

20 歳未満 
・バスを作りせめて３０分に１本は走らせてほしい。今は車がな
い人が行きづらい。 

50～59歳 

・老若男女誰でも気軽に利用できる施設にしてほしい。雨の日で
も小さな子たちが室内で遊べるドームや高齢者が認知症予防
にできる健康マージャン講座や古いものから新しいものまで
見ることができるマンガ図書館などがあると気軽に利用でき
ると思います。そのためには近くの駅からのバスがあると便利
だし、駐車場も今までどおり無料で気軽に利用できるとたくさ
んの方が利用すると思います。 

・公共交通機関がなく、子供の習い事をするにしても、送り迎え
が必要。バス等子供達だけでも来れる足が必要、自転車で夜は
暗くて危なすぎる。 

70 歳以上 
・循環バス停を公園近くへ 

・公共交通機関（バス）で通える停留所を設けてほしい。 

駐車場 
一般市民 

30～39歳 
・駐車場の出入口と公園の入口が近いかつ木々で見えにくくな
っているため危ない。見通しがよく、駐車場と公園の入口を離
せると良いと思う 

40～49歳 

・全般的に施設や遊具が古い印象。駐車場も昔の作りなので乗り
降りの際に狭く不便です。 

・駐車場が 22 時以降も使用できるように天王川公園のようにし
てほしい 

・駐車場は多いですが、もう少し増やしても良い気がします 

学生 － ・駐車場のラインが昔のサイズすぎて、効率的にとめられない 
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④にぎわいに関する意見 

分類 分類 年齢 意 見 

イベント 

一般市民 

40～49歳 
・もっとたくさんの方が集まれるような、イベントがあると良い
です 

50～59歳 

・海部津島地域において、これだけの複合施設は無いと思いま
す。県内においても同様かと、また名古屋からのアクセスも近
いので、施設が充実しさえすれば、多種多様のスポーツイベン
ト、大会などを誘致できると考えます。場所のポテンシャルは
非常に高いと思います。ただ施設の充実には費用もいることに
なるので、中長期の視点で計画された方が望ましいと思いま
す。 

60～69歳 

・ももクロとコラボして、コンサートを行なって、津島市を全国
的にアピールして欲しい。ももクロは、自治体を盛り上げる活
動をしており、場所を提供すれば、コンサート会場の設営、チ
ケット販売、運営迄、全て行なうとの事。ファンは観光を兼ね
て全国から集まるそうです。東公園をももクロの何番目かの聖
地にしてもらい、津島市の観光の目玉の一つにして下さい。 

70 歳以上 ・市が主催するイベントなどを色々とやってほしいと思います 

学生 － 

・ときどき家族で東公園へ遊びに行っていてイベントなど、とて
も充実していてとても素晴らしい公園だと思いました。 

・ときどき開催されるフェスタとかが楽しいです。 

飲食店等

の商業施

設 

一般市民 

30～39歳 

・津島市らしいテナントを誘致してカフェと遊び場が融合した
空間が欲しい 

・公園内で飲食物の購入ができる場所を増やしてほしい。子供が
遊べる大型遊具で、津島市独自のもの(フジなど)をモチーフに
したものができると良い。トイレを綺麗にして欲しい。プール
は、可能ならスライダーなどを整備して欲しい。民間活力を活
用してにぎわいのある空間にしてもらえることを期待します。 

・スポーツ用品店や飲食店があるといいと思う。 

40～49歳 ・飲食の充実とプールの最開発またはプールの施設の再利用 

50～59歳 ・他行政から参考にされるような施設。飲食店の誘致。 

60～69歳 

・長く居られるように娯楽設備や飲食・風呂がある施設がいいと
思います 

・飲食する施設がもう少しあると良い 

学生 － 
・カフェが欲しい 

・shopping モールを立ててほしい 
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⑤防災に関する意見 

分類 分類 年齢 意 見 

防災 

一般市民 

40～49歳 

・問 9 の三番目に、災害時に有効活用できる空間を選択しました
が、川が近いという事で難しいかもしれませんね。でも高い建
物もありますし、うまく活用できればいいなと思います。具体
的な例を持っていなくてすみません。 

70 歳以上 
・防災に対した、日常での対応設備の充実と災害時に対する設備
の充実。 

学生 － 
・廉価で快適に利用出来るプールやシャワー施設があると良い。
日光川に近いので、周辺住民が緊急避難出来る施設があると良
い。市民の森との連携利用。 

 

⑥防犯・安全対策に関する意見 

分類 分類 年齢 意 見 

防犯・ 

安全対策 

一般市民 

20～29歳 
・上記の通り、不審者情報も耳にするので監視カメラを増設する
等対策をして欲しい。 

40～49歳 

・周辺の街灯が少なく暗いため、スポーツや公園に遊びに来た子
供達の帰り道が不安です。公園内や周辺環境に街灯の設置を希
望します。市民の森付近は夜になると真っ暗です。 

・サッカーや野球やスケボーをいろんな所でやっていて、お散歩
やウォーキングするのに危険なので取り締まってほしい。 タ
バコの吸殻もいろいろな所に落ちているので、同様に取り締ま
ってほしい。 プラネタリウムの裏にドッグランをつくる計画
があると聞いたが、もっと広々とした場所に作ってほしい(ニ
オイを嗅いだり、全力で走れるスペースがほしい) 

・過去によその子どもに殴られたなどのトラブルがあった。警備
員の配置など、安全面も整備してほしい。 

60～69歳 
・木が多く外からの眺めが悪く怖いイメージがある。報道されな
いだけで天王川と同様、自殺の名所的なイメージ 

学生 － 

・電灯をもっと増やしてほしい 

・ライトを増やしてほしい 

・木が多いため、暗くなると真っ暗になる。 

・街灯が少なくて日が暮れると暗い。屋外のトイレが汚い。 

 

⑦その他意見 

分類 分類 年齢 意 見 

その他 一般市民 

40～49歳 

・東公園は良い施設だと感じている。東公園の設備増強はそれは
それで良いことだと思うが、どんぐり広場などより身近な小さ
い公園の設備を少しでも増やしてほしい。 

・特段お金をかけて今以上のことをしなくていいです。それより
も生活インフラである上下水道、病院など他にやることをしっ
かり整備運営してください。 

50～59歳 
・施設が古すぎる 

・毎日 犬の散歩に行きますが 糞の放置嫌ですね 

60～69歳 
・市民の為になる公園で有り続けて下さい。 

・用事が無ければ行けない 
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分類 分類 年齢 意 見 

・子供が小さい頃はよく行きましたが、この頃は行くことがほと
んどありません 

・外国人が増えても利用が出来るよう英語表記を増やすとか使
いやすいシステムにしてはどうかと思う 

70 歳以上 ・市の中央なのに 東公園? 

学生 － 

・nothing to say park is very good 

・服にくっつく草が多い 

・時計をもう少し置いて欲しいです 

・きれいにしてほしいです。 

・いつもありがとう 
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（問５で「利用したことがない」とお答えいただいた方） 

問６-２東公園や公園内施設をこれまでに利用しなかった理由について、あなたの考えに近いもの

を教えて下さい。※上位３つを選択 

〇一般市民・学生は「利用する機会や必要性がない」、スポーツ関係団体は「スポーツや運動

をする習慣がない」の割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※各設問のｎ値は、得点を示す。また、一般市民・学生・スポーツ関係団体の n値は、各属性における得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目の理由×３点）＋（２番目の理由×２点）＋（３番目の理由×１点） 

(n=17)

(n=61)

(n=1)

(n=10)

(n=32)

(n=3)

(n=8)

(n=58)

(n=0)

(n=3)

(n=22)

(n=0)

(n=4)

(n=3)

(n=0)

(n=3)

(n=4)

(n=0)

(n=3)

(n=0)

(n=1)

(n=3)

(n=0)

(n=1)

(n=7)

(n=0)

(n=0)

(n=0)

(n=1)

(n=0)

(n=0)

(n=1)

(n=1)

(n=9)

(n=7)

(n=0)

(n=2)

(n=1)

(n=0)

(n=3)

(n=14)

(n=0)

(n=5)

(n=45)

(n=2)

(n=4)

(n=6)

(n=0)

利用する機会や必要性がない

スポーツや運動をする習慣がない

施設自体を知らない

津島市外の類似施設を利用している

公園内の施設・設備が不十分である

子どもの遊び場や遊具が不十分である

散歩やジョギングができる遊歩道が整っていない

樹木や草花などの自然環境が整っていない

休憩するためのスペースが不十分である

多様な人々と交流するためのスペースが不十分である

施設の利用料金が高い

自宅や学校・職場からの交通アクセスが悪い

駐車場が少ない

わからない

特になし

その他

28.4%

11.7%

13.6%

3.7%

6.2%

3.7%

1.9%

1.9%

5.6%

12.3%

1.9%

1.9%

3.7%

3.7%

28.4%

11.2%

27.8%

6.9%

1.2%

1.4%

0.2%

0.4%

2.7%

0.2%

4.1%

12.9%

2.5%

16.7%

44.4%

0.0%

11.1%

5.6%

11.1%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一般市民(n=162) 学生(n=510) スポーツ関係団体(n=18)
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（問５で「利用したことがない」とお答えいただいた方） 

問７-２今後、東公園や公園内施設がどのような空間になれば、訪れたくなると思いますか。 

あなたの考えに近いものを教えて下さい。※上位３つを選択 

〇一般市民は「散歩やジョギングなど気軽に健康づくりができる空間」、学生・スポーツ関係

団体は「天候に左右されず年間を通して快適にスポーツが楽しめる」の割合が最も高い。 

（特になしを除く。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※各設問のｎ値は、得点を示す。また、一般市民・学生・スポーツ関係団体の n値は、各属性における得点の合計を示す。 

※得点＝（１番目の希望×３点）＋（２番目の希望×２点）＋（３番目の希望×１点） 
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発表会や展示会など、文化的な活動ができる空間

災害時に有効活用できる空間

今のままでよい

わからない

特になし

散歩やジョギングなど気軽に健康づくりができる空間

樹木や草花が多く自然が感じられる空間

ゆっくりと休憩ができる落ち着いた空間

多様な人々との交流やにぎわいが生まれる空間

年齢や障がいの有無などに関わらず誰もが楽しめる空間

天候に左右されず年間を通して
快適にスポーツが楽しめる空間

試合の観戦やスポーツイベントの開催など、
誰もがスポーツに親しむことができる空間

市民大会や地区大会などの
スポーツ大会が開催可能な空間

スポーツに関するボランティア活動ができる空間

子どもが遊び場や遊具などで安心して遊べる空間
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（問５で「利用したことがない」とお答えいただいた方） 

問８-２その他、東公園や公園内施設について、ご意見・ご質問がありましたら教えてください。  

    ※自由回答 

〇利用したことがないとお答えいただいた方（n=115）のうち、14件の自由回答があった。 

 （意見の詳細は次頁以降に示す。） 

 

分類 

意見数 

一般市民 

（件） 

学生 

（件） 

スポーツ

団体 

（件） 

全体計 

（件） 

全体割合

（％） 

①公園全体 遊具・遊び場 0 2 0 2 14.3％ 

②個別施設 

総合プール 0 1 0 1 7.1％ 

バスケットコート 0 1 0 1 7.1％ 

卓球場 0 0 1 1 7.1％ 

総合体育館（新設） 1 0 0 1 7.1％ 

その他施設 1 0 0 1 7.1％ 

③にぎわい 飲食店等の商業施設 1 0 0 1 7.1％ 

④防犯・安全
対策 

防犯・安全対策 1 0 0 1 7.1% 

⑤その他 その他 1 2 0 3 21.4％ 

⑥特になし 特になし 0 2 0 2 14.3％ 

  合計 5 8 1 14 100.0％ 
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①公園全体に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

遊具・ 
遊び場 

学生 － 
・暑くなっても遊具で遊べるように、日陰を多く作ってほしい 

・もうちょっと遊ぶ所があったらいいと思います。 

 

②個別施設に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

総合 

プール 
学生 － ・プールをなおしてください 

バスケッ
トコート 

学生 － 
・東公園のバスケコートをコンクリートにしてほしい。理由は、
ボールが付きにくい 

卓球場 
スポーツ
関係団体 

70 歳以上 ・卓球場を作ってください 

総合 
体育館 
（新設） 

一般市民 70 歳以上 ・体育館があったらいいと思う 

その他 

施設 
一般市民 70 歳以上 ・野球場、剣道、柔道などは要らない。 

 

③にぎわいに関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

飲食店等

の商業施

設 

一般市民 70 歳以上 ・手軽に出入リ出来る飲食店 

 

④防犯・安全対策に関する意見 

分類 区分 年齢 意 見 

防犯・ 

安全対策 
一般市民 30～39歳 

・この間小学生の時以来久しぶりに行きました。遊具が小学生の
頃記憶してた物と変わらず、古い印象で心配になりました。折
角の広い敷地なのに管理が十分にされていないのか、落ち葉な
どが沢山落ちていて残念な印象でした。最近綺麗になった天王
川を知っているからかもしれないですが、。 

 

⑤その他意見 

分類 区分 年齢 意 見 

その他 

一般市民 60～69歳 ・そもそも馴染みがない。私の子供の頃はなかったので。 

学生 － 

・東公園は、何処にあるどんな場所なんですか？ 

・再来場したいと感じさせる設備等あれば利用者も増えるので
はないでしょうか。 

 


